



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul  
Campus Sertão

## RETIFICAÇÃO Nº 9

### EDITAL Nº 38 DE 30 DE OUTUBRO DE 2023 AUXÍLIOS ESTUDANTIS DO PERÍODO LETIVO DE 2024

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS – *Campus Sertão* – torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 9 do Edital Nº 38 de 30 de outubro de 2023 - Auxílios Estudantis do Período Letivo de 2024 – **CRONOGRAMA 3ª ETAPA**, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

#### **Onde se lê (6 DO CRONOGRAMA):**

6.3 <b>3ª ETAPA</b>		
Modalidade de inscrição: Nova Inscrição.		
Atividade	Datas	Local ou divulgação
Preenchimento do <b>Questionário Socioeconômico (Período de Inscrição da 3ª etapa):</b>	<b>17/07 a 07/08/24</b>	<a href="https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/">Sistema de Assistência Estudantil</a> ou pelo link: <a href="https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/">https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/</a> .
<b>Complementação de documentos</b>	A definir	<a href="https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/">Sistema de Assistência Estudantil</a> e Site do Campus
<b>Resultado Preliminar</b>	A definir	
<b>Recurso</b>	A definir	
<b>Resultado Final</b>	A definir	
<b>Pagamento a partir de</b>	Setembro/2024	

Retificação nº 8.



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Rio Grande do Sul  
Campus Sertão

**Leia-se (6 DO CRONOGRAMA):**

<b>6.3 3ª ETAPA</b>		
<b>Modalidade de inscrição:</b> Nova Inscrição.		
<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>	<b>Local ou divulgação</b>
Preenchimento do <b>Questionário Socioeconômico (Período de Inscrição da 3ª etapa):</b>	<b>17/07 a 07/08/24</b>	<a href="https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/">Sistema de Assistência Estudantil</a> ou pelo link: <a href="https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/">https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/</a> .
<b>Complementação de documentos</b>	<b>19/08 a 27/08/24</b>	<a href="https://ensino.ifrs.edu.br/auxilioestudantil/">Sistema de Assistência Estudantil</a> e Site do Campus
<b>Resultado Preliminar</b>	A definir	
<b>Recurso</b>	A definir	
<b>Resultado Final</b>	A definir	
<b>Pagamento a partir de</b>	Setembro/2024	

*Retificação nº 9.*

Sertão-RS, 19 de agosto de 2024.

Cleber Variani  
Diretor-Geral IFRS *Campus* Sertão  
Portaria nº 144/2024